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Sibiu, 10.12.2024 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Aeroportul Internațional Sibiu a obținut 

Autorizația de securitate la incendiu pentru proiectul de  

„Modernizare și dezvoltare a infrastructurii aeroportuare – Activități economice” 

 

 

Aeroportul Internațional Sibiu R.A. are plăcerea să anunțe obținerea Autorizației de securitate 

la incendiu, un document esențial care certifică siguranța și conformitatea lucrărilor realizate în 

cadrul proiectului de „Modernizare și dezvoltare a infrastructurii aeroportuare – Activități 

economice”. Această realizare vine în continuarea unui alt moment deosebit de important: 

recertificarea ca aeroport internațional, confirmată în luna noiembrie 2024 de către Ministerul 

Transporturilor și Infrastructurii. 

Acest proiect, dedicat îmbunătățirii facilităților aeroportuare, a fost realizat în conformitate cu 

cele mai stricte norme de securitate la incendiu, pentru a oferi pasagerilor, partenerilor și 

comunității noastre un mediu sigur și modern. 

Acest demers constituie o confirmare suplimentară a faptului că Aeroportul Internațional Sibiu 

rămâne un spațiu sigur, modern și bine echipat pentru a răspunde cerințelor tot mai mari ale 

pasagerilor și partenerilor săi. Proiectele de modernizare pe care le implementăm vizează nu 

doar conformitatea cu cerințele tehnice, ci și îmbunătățirea continuă a experienței oferite 

tuturor celor care aleg să ne treacă pragul. 

Marius Ioan GÎRDEA, Director General al Aeroportului Internațional Sibiu, a subliniat 

importanța acestui moment:„Siguranța este fundamentul activității noastre și pilonul pe care 

construim toate inițiativele de dezvoltare. Obținerea acestei autorizații arată angajamentul nostru 

față de standardele de excelență și ne motivează să continuăm să investim în infrastructura 

aeroportului. În plus, suntem onorați să anunțăm că, anterior obținerii acestei autorizații, Aeroportul 

Internațional Sibiu a fost recertificat de către Ministerul Transporturilor și Infrastructurii ca aeroport 

internațional, în urma unui proces riguros de reevaluare finalizat în noiembrie 2024. Această 

recertificare reatestă conformitatea noastră deplină cu cerințele legale și operaționale. Privind 

înainte, pregătim noi proiecte și inițiative care vor aduce beneficii semnificative atât pasagerilor, cât 

și partenerilor noștri, continuând să investim în modernizare și dezvoltare pentru a oferi servicii de 

cea mai bună calitate. Mulțumim echipei noastre și tuturor celor implicați în realizarea acestui 

proiect important.” 
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